



ΣΩΜΑ ΚΥΠΡΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ
KIBRIS İZCİ TEŞKİLATI
GIRL GUIDES ASSOCIATION OF CYPRUS



Διακήρυξη 2000 για ένα πολιτισμό της ειρήνης και της μη βίας



Για μια νέα αρχή

Το έτος 2000 πρέπει να είναι μια νέα αρχή για όλους μας. Μαζί μπορούμε να μετατρέψουμε τον πολιτισμό του πολέμου και της βίας σ' ένα πολιτισμό Ειρήνης και μη βίας. Αυτό απαιτεί τη συμμετοχή του καθενός.

Δίνει στους νέους και στις μελλοντικές γενιές αξίες που μπορούν να τις εμπνεύσουν έτσι ώστε να διαμορφώσουμε ένα κόσμο αξιοπρέπειας και αρμονίας, ένα κόσμο δικαιοσύνης, αλληλεγγύης ελευθερίας και ευφορίας. Ο πολιτισμός της ειρήνης, καθιστά δυνατή και συνεχή την ανάπτυξη, την προστασία του περιβάλλοντος και την προσωπική πληρότητα της ανθρώπινης ύπαρξης.

Η Γενική Συνέλευση των Η.Ε. έχει καθορίσει το έτος 2000 σαν Διεθνές Έτος για τον Πολιτισμό της Ειρήνης. Η U.N.E.S.C.O. έχει την ευθύνη να συντονίσει όλες τις δραστηριότητες του Διεθνούς Έτους για την Ειρήνη.

Μια ομάδα ατόμων που έχουν τιμηθεί με το βραβείο Nobel Ειρήνης, συγκεντρώθηκαν στο Παρίσι για τους εορτασμούς της 50ής επετείου της Παγκόσμιας Διακήρυξης των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κι έγραψαν τη Διακήρυξη 2000.

Η Διακήρυξη 2000 εγράφη για να δημιουργήσει το αίσθημα της ευθύνης αρχίζοντας από προσωπικό επίπεδο.

Αποτελεί ευθύνη του καθ' ενός να βάλει σε πράξη τις αξίες, τις θέσεις και τα πλαίσια της συμπεριφοράς η οποία θα εμπνεύσει τον πολιτισμό της Ειρήνης.

Ο καθένας μπορεί να συμβάλει, μέσα στην οικογένεια του, στην περιοχή του, στην πόλη του, στην επαρχία του, τη χώρα του, προωθώντας την **ΜΗ ΒΙΑ**, την ανεκτικότητα, τον διάλογο, τη συμφιλίωση, τη δικαιοσύνη, την αλληλεγγύη πάνω σε ημερήσια βάση.

Στόχος είναι να παρουσιαστούν 100 εκατομμύρια υπογραφές στη Γενική Συνέλευση των Η.Ε. που θα γίνει τον Σεπτέμβριο του 2000.

Αν και εσύ θέλεις να συμβάλεις στον Πολιτισμό της Ειρήνης, διάβασε με προσοχή τη Διακήρυξη, και υπόγραψε την.

Το Σώμα Κυπρίων Οδηγών βασισόμενο στις Αρχές που διέπουν τη λειτουργία του, έχει γίνει Αγγελιαφόρος της Ειρήνης και θα μεταφέρει την υπογραφή σου στα Η.Ε.

Επώνυμο

Όνομα

Ημερομηνία γεννήσεως: Μέρα

Μήνας

Χρόνος

Φύλο: Άρρεν

Θήλυ

Πόλη / Χώρα

Υπογραφή



Διακήρυξη των Ηνωμένων Εθνών για το 2000 για ένα πολιτισμό της Ειρήνης και της μη βίας



Αναγνωρίζοντας το μερίδιό της ευθύνης που έχω προσωπικά για το μέλλον της ανθρωπότητας, ειδικά για τα σημερινά παιδιά και για τις μελλοντικές γενιές, "υπόσχομαι" στην καθημερινή μου ζωή, στην οικογένειά μου, στην εργασία μου, στην κοινότητα μου, στη χώρα μου, στην περιφέρεια μου να :



Σέβομαι τη ζωή και την αξιοπρέπεια της κάθε ανθρώπινης ύπαρξης, χωρίς διάκριση ή προκατάληψη.



Να ενεργώ ειρηνικά απορρίπτοντας όλα τα είδη βίας, φυσική, σεξουαλική, ψυχολογική, οικονομική, κοινωνική, και ειδικά έναντι των πλέον στερημένων και ευκολοπρόσβλητων ατόμων, δηλαδή των παιδιών και των νέων.



Να μοιράζομαι τον χρόνο και τις υλικές πηγές σε πνεύμα μεγαλοψυχίας για να θέσω τέλος στον αποκλεισμό, την αδικία, την πολιτική και οικονομική καταπίεση.



Να υπερασπίζομαι την ελευθερία έκφρασης και πολιτιστικής παικιλίας, δίνοντας πάντοτε προτίμηση στο διάλογο και στην ακρόαση παρά στον φανατισμό, τη δυσφήμιση και την απόρριψη των άλλων.



Να προάγω συμπεριφορά υπεύθυνου καταναλωτή και πρακτικές ανάπτυξης που σεβονται όλες τις μορφές ζωής και διαφυλάσσουν την ισορροπία της φύσης πάνω στον πλανήτη.



Να συμβάλλω στην ανάπτυξη της κοινότητας μου, με πλήρη συμμετοχή των γυναικών και να σεβόμαι τις Δημοκρατικές Αρχές ώστε να δημιουργήσουμε μαζί νέες μορφές αλληλεγγύης.